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	STI2D - TN1 - Suites numériques
	Exercices 3C



Exercice 3C.1


On considère la suite dont le terme général est :

un = n3
a. Calculer : 

	u0 = 
	u1 =
	u2 = 

	u3 = 
	u4 = 
	u5 = 

	u10 = 
	u100 = 
	u1000 = 


b.
Quelle semble être la limite de la suite lorsque n tend vers +( ?

c. Calculer à l’aide d’un algorithme le rang à partir duquel on a : un ( 1010  
Exercice 3C.2

On considère la suite dont le terme général est :

un = EQ \r(n)
a. Calculer (on arrondira éventuellement à 10-2) : 

	u0 = 
	u1 =
	u2 = 

	u3 = 
	u4 = 
	u5 = 

	u10 = 
	u100 = 
	u1000 = 

	u100 000 = 
	u10 000 000 = 


b.
Quelle semble être la limite de la suite lorsque n tend vers +( ?

c. Calculer à l’aide d’un algorithme le rang à partir duquel on a : un ( 102  
Exercice 3C.3

On considère la suite dont le terme général est :

un = EQ \s\do1(\f(-n + 2;3n + 1))
a. Calculer (on arrondira éventuellement à 10-2) : 

	u0 = 
	u1 =
	u2 = 

	u3 = 
	u4 = 
	u5 = 

	u10 = 
	u100 = 
	u1000 = 

	u10 000 = 
	u100 000 = 


b.
Quelle semble être la limite l de la suite lorsque n tend vers +( ?

c. Calculer à l’aide d’un algorithme le rang à partir duquel on a : |un – l| ( 10-3  
Exercice 3C.4

On considère la suite dont le terme général est :

un = r(n)EQ \s\do1(\f(1; + 1))

a. Calculer (on arrondira éventuellement à 10-4) : 
	u0 = 
	u1 =
	u2 = 

	u3 = 
	u4 = 
	u5 = 

	u10 = 
	u100 = 
	u1000 = 


b.
Quelle semble être la limite l de la suite lorsque n tend vers +( ?
c. Calculer à l’aide d’un algorithme le rang à partir duquel on a : |un – l| ( 10-2  (attention, c’est long !)
Exercice 3C.5

On considère la suite définie par récurrence par :

u0 = 1

 un+1 = 2 un
a. Calculer : 
	u0 = 
	u1 =
	u2 = 

	u3 = 
	u4 = 
	u5 = 


b.
Trouver une expression de un en fonction de n.

c.
En déduire :

	u10 = 
	u100 = 
	u1000 = 


d.
Quelle semble être la limite de la suite lorsque n tend vers +( ?

e. Calculer à l’aide d’un algorithme le rang à partir duquel on a : un ( 109  
Exercice 3C.6

On considère la suite définie par récurrence par :

u0 = 1 000
 un+1 = 0,99 un
a. Calculer : 

	u0 = 
	u1 =
	u2 = 

	u3 = 
	u4 = 
	u5 = 


b.
Trouver une expression de un en fonction de n.

c.
En déduire :

	u10 = 
	u100 = 
	u1000 = 


d.
Quelle semble être la limite de la suite lorsque n tend vers +( ?

e. Calculer à l’aide d’un algorithme le rang à partir duquel on a : |un – l| ( 10-1  



























































































































































































































